Мы, Поршнева Екатерина Евгеньевна, работаю в должности юриста ООО "РЕНТАЛ" с апреля 2017 года по трудовому договору и Егиазарян Гурген Гарриевич, работаю в должности Главного специалиста договорного отдела ООО "РЕНТАЛ" с октября 2018 года  по трудовому договору. До июля 2020 года никаких нареканий по работе со стороны руководства не было, а потом начались интересные вещи: нас насильно отправили в отпуск (в первый отпуск за все время работы), пока мы находились в отпуске нам заблокировали рабочую почту, доступ к рабочим местам и на территорию бизнес-центра где мы работаем ( в бюро пропусков было подано письмо от компании, с просьбой заблокировать наши пропуска, как уволенных), про нас распространяют сведения не соответствующие действительности,  порочащие нашу честь и репутацию  не только как работников, но и унижающие наше человеческое достоинство. На момент нашего принудительного отпуска и до настоящего момента наши дела передали без нашего ведома людям, не имеющим отношение к нашей организации, т.е. фактически числимся мы, а работают другие люди без акта приема-передачи дел и нам не хотелось бы нести ответственность за дела, которые понаделают отчасти неведомые нам граждане. В компании систематически нарушаются нормы закрепленные в ТК РФ:

- заработная плата платится раз в месяц, и далеко не всегда в одно и тоже время, что нарушает ст.136 ТК РФ

-в трудовом договоре не оговорена конкретная дата выплаты заработной платы, зато есть ссылка на некое Положение об оплате труда и премирования, которое никто из сотрудников никогда не видел. Мы уже и не говорим о расчетных  листках, выдача которых вменена в обязанность работодателя Трудовым законодательством.

-как видно из приложенных банковских выписок отпускные  нам выплатили с большим опозданием, в нарушение норм ТК РФ, которые говорят о том, что отпускные выплачиваются не позднее трех дней до ухода сотрудников в отпуск. И расчет отпускных просто не производился, была перечислена обычная сумма заработной платы.

- Егиазаряну Г.Г. вместе с отпускными зарплату за июль заплатили только в сентябре.

-в приложении есть также Уведомление от ООО "РЕНТАЛ" Поршневой Е.Е. об изменении должностного оклада. Данное Уведомление состоит из сплошных нарушений ТК РФ. Датированное 13.08.2020 г Уведомление говорит о том, что с 01.08.2020 года оклад юриста составляет 20 000 рублей (что является даже меньше прожиточного минимума для г.Москвы) и при несогласии с этим трудовой договор с Поршневой Е.Е. будет расторгнут 13.10.2020 г., Уведомление отправлено Почтой только 01.09.2020 г. Разве Уведомление об изменении существенных условий трудового договора возможно исполнить задним числом? Это нарушение ст.74 ТК РФ. Полагаю не очень хочется выплачивать лишние компенсации за расторжение договора в одностороннем порядке. Так же в Уведомлении не указаны причины некоей структурной реорганизации (а есть ли они на самом деле?). 

- так же звонки известных и неизвестных нам лиц, в которых нам предлагается по тихому написать по собственному желанию и не затевать конфликтов, с угрозами вплоть до уголовной ответственности, мы склонны рассматривать как принуждение к увольнению; передачу наших дел малопонятным сотрудникам неких компаний, а также блокировку доступа к рабочей почте и доступа к рабочим местам, мы рассматриваем как необоснованное отстранение от работы. Иные же факты описанные выше мы считаем определенным прессингом для того, чтобы выдавить нас из компании при минимуме финансовых затрат. Мы являемся многодетной семьей, на нашем иждивении находятся четверо несовершеннолетних детей. В связи со сложной ситуацией в стране, нам в данный момент, остаться без работы просто катастрофично, а когда это происходит еще и таким образом, то это за гранью! Уволить сразу двух кормильцев многодетной семьи, разве это позволено законами нашего государства?!

В связи с вышеизложенным просим провести проверку в отношении ООО "РЕНТАЛ"  ИНН 7708261235 (фактический адрес: 115088, г.Москва, ул.Угрешская д.2 стр.146 пом.116) тел:8(499)713-45-31 на законность действий работодателя в отношении сотрудников Поршневой Е.Е. и Егиазаряна Г.Г.
